
                            
   

          
                   Monsieur Willy DEMEYER 

                        Bourgmestre 
 

       
Interpellation : LIEGE VILLE EN MANQUE ! 
 
Monsieur le Bourgmestre,  

Vous avez, tout comme l’ensemble des conseillers, pris connaissance ce 17 septembre du cri 
d’alarme d’un habitant de la place Saint Lambert qui relaie le ras-le-bol des personnes qui 
habitent et fréquentent couramment l’hyper centre. Il explique qu’ils n’en peuvent plus de 
« retrouver tous les jours des personnes intoxiquées, droguées, devant les portes de nos 
immeubles. D’être importunés plusieurs fois par jour pour de l'argent par des personnes de 
plus en plus agressives ».  

En septembre 2019, je vous avais interpellé suite à une vidéo publiée sur les réseaux sociaux 
par un tenancier de la place cathédrale lequel pointait le laxisme de la ville quant à la prise 
en charge du sans-abrisme. Vous aviez répondu favorablement à la demande que je 
formulais, en organisant une Commission spéciale le 16 novembre 2019.  

Depuis lors, plus rien, alors que le 12 mars 2020, je vous interpellais quant au suivi de cette 
Commission. 

Je suis bien consciente qu’une crise sanitaire est passée par là et qu’elle n’a fait qu’aggraver 
la situation existante et que vos équipes ont été plus que sollicitées.  

Le problème exprimé est complexe car il touche à la fois des personnes précarisées, sans-
abri, mais également sous l’influence d’alcool, de drogue et souffrant de maladies mentales. 

Monsieur le Bourgmestre : 

Ne pensez-vous pas qu’il serait opportun de mettre rapidement sur pied, en complément du 
comité d’accompagnement du PCS, une TASK FORCE SOCIALE qui réunirait différents 
acteurs comme la justice, la police, les présidents des CPAS, la Province, les hôpitaux ainsi 
que les associations actives sur le terrain ?  

Je vous remercie pour votre réponse. 
        Liège le 22 septembre 2020 
        Carine CLOTUCHE 
        Conseillère COMMUNALE 



      
                                                              

 
           

 

 
 
 
 


